

展中企良好形象 书战疫合格答卷 印尼中商会2020抗疫有奖征文大赛圆满收官

【本报讯】近日，由印尼中国商会总会主办，石油石化分会和交通物流分会承办，印尼《国际日报》合作宣传推广的2020抗击疫情有奖征文大赛活动圆满收官。

该活动自10月1日正式启动后，在印尼中商总会所属各会员单位企业中引发热烈反响，员工们积极响应、踊跃投稿，征文活动共收到纪实类、散文类、诗歌类等各类体裁作品近百篇，覆盖印尼火电、水电新能源、机电设备、农业、金融、石油石化、轨道交通、水工、建筑建材、矿业冶金、物流运输、房地产等12个行业分会数十家中资企业。

印尼中商总会高度重视本次活动，总会领导第一时间与承办单位成立组委会，张朝阳主席亲自指

导制定抗疫征文活动评选工作方案，石油石化分会和交通物流分会精心制定征文比赛评审细则，并聘请印尼最大的中文媒体《国际日报》执行社长张文喜，著名网红高级工程师、青山集团顾问杜淮，知名媒体人、传记作家丁剑等三位作家老师担任评委。

通过初筛、软件查重、专家评审等多个环节，组委会从入围的29位作者报送的44篇征文中，选出一批质量较高的作品。一则则抗疫战场的感人故事，一封封温暖的家书，一首首饱含热忱的诗歌，参赛的各分会员工手中的笔，记录了印尼中资企业以强大祖国为后盾，与印尼各族兄弟并肩奋斗，积极投身抗疫防疫的点点滴滴，凝聚起催人奋进的蓬

勃力量。在这场抗疫战斗中，广大印尼中企员工坚守工作岗位，奋战在抗疫一线，让复工复产的进程不断推进。有许多带着信念追光的人，他们心中流淌的爱和温暖，生生不息。

在员工们笔下，以充满画面感的笔触，记述了自己身边发生的一件件有关抗疫的感人故事。

不少作品集中反映了远离家乡赴海外工作的中企员工的人生感悟及共同心声。这些作品以朴实温暖的话语，展示了中国企业在严守纪律的同时，不忘慈善公益，彰显爱心的良好形象，书写了众志成城，抗击疫情的合格答卷。

经过认真评选，中国银行雅加达分行吴作平的纪实散文《假如》、CEEC-

GPEC Indonesia Projects 员工 Ariel Luo 的诗歌《雨衣防护服》、中国中铁印尼代表处高志敏的人物故事《毛智习的N95》、印尼金川WP公司马成平的随笔记事《我的异国隔离季》、中国外运(印尼)有限公司江克光的抒情散文《这边风景依然安好》、印尼苏门答腊石油有限公司方玉龙的工作通讯《印尼苏门答腊石油抗疫记》等六篇佳作，分获一、二、三等奖。

至此，本次征文大赛顺利落幕。

印尼国际日报将陆续刊登上述获奖作品，旨在更大范围传递中企员工浓烈深沉的家国情怀，凝聚起全力以赴、共克时艰的正能量。

印尼中商总会交通物流分会 李满意 供稿



2020抗疫 有奖征文活动

活动引言
2020年是非常不平凡的一年，我们众志成城共同抗疫，有的会员单位积极捐款捐物，有的会员单位走向印尼街头和基层踊跃支持当地抗疫。为了弘扬大家在海外的文化素养，丰富文化生活，在特殊时期将抗疫主题融入印尼中国商会总会“三个一”的活动中来，通过情感、思想、爱国有机融合，更大程度通知自身防疫抗疫来感染身边的人。

活动主题
以抗疫为主题的有奖征文。

“巴厘回归”(Bali Kembali)旅游倡导组 正式在巴厘岛宣布成立



【本报讯】11月15日在巴厘岛库塔喜来登度假酒店旅游正式宣布“巴厘回归”(Bali Kembali)旅游倡导组成立。此宣言是针对激励巴厘岛人民对于今后巴厘岛旅游业重焕信心，并且积极配合政府疫情跟踪测试工作，来做好迎接国际游客的安全卫生等方面的准备。

巴厘岛副省长欧卡(Tjokorda Oka Artha Ardhana Sukawati)先生、巴厘岛旅游局局长阿贡(Ida Bagus Agung Partha Adnyana)先生、巴厘省区域秘书尹达拉先生 Dewa Made Indra 及“巴厘回归”旅游倡导组总协调员德旺拉(A.A Made Dewandra Reihard)先生，以及巴厘岛各大媒体、艺术家近100多人出席了此次宣言活动。

《国际日报》作为唯一一家华社媒体，被巴厘岛旅游局邀请参加此次采访报道。

“我们正努力恢复巴厘岛人民的经济、旅游业和福利。”德旺拉先生说道，“巴厘回归”运动将实施的第一个计划是协助中央政府和地方政府进行疫情跟踪、测试和治疗，希望巴厘岛不久转变成“绿色安全



地带”。当然，首先我们将在许多地方进行疫情跟踪测试，将全力以赴与印尼中央防灾部BNPB合作。针对努沙杜瓦等领域酒店的工作人员们将优先得到免费提供的新冠病毒测试。尹达拉先生对“巴厘回归”宣言表示赞赏。他谈到，中央政府将提供一个合作基金。这笔费用将

由中央卫生部拨付，这是一场中央政府与省、区、市政府组成的中央政府之间的协同合作的项目。当《国际日报》巴厘岛记者被问及该是否属于巴厘岛国际旅游将于12月1日开放，尹达拉先生称开放日期仍在研究中。

区域进行疫情跟踪测试，尽快对外树立“绿色巴厘”形象，为巴厘岛国际旅游业的进一步开放做出积极的贡献。

最后“巴厘回归”组在活动现场共唱“巴厘回归”官方宣传视频，读者可从以下链接 <https://m.youtube.com/watch?v=3POFOU1zYXQ> 进行观看欣赏。

中新社印尼登巴萨11月13日电(记者林永传)中国华电科工印尼巴厘通用能源公司(简称“GEB公司”)向巴厘省布莱伦县政府捐赠抗疫物资仪式13日在巴厘岛举行。GEB公司运营董事王庆栋代表公司向布莱伦县副县长尼欧曼(Nyoman)移交了捐赠物资。

巴厘岛中资企业二度捐赠抗疫物资



捐赠的抗疫物资可以很大程度帮助该县改善防疫物资匮乏的现状。他表示会尽快将所有捐赠物资下发至相关部门和医院，确保及时投入抗疫工作。

目前印尼新冠疫情仍在持续恶化。至13日，全国累计确诊病例达45万多例，其中巴厘岛累计确诊病例12583例。

GEB公司作为中国华电科工控股、印尼巴厘省规模最大的中印尼合资企业，疫情发生以来，一方面严格做好疫情防控，一方面全力保障电厂稳定运行。疫情期间该公司为巴厘岛提供了近60%的电力供应，以实际行动展现了中资企业的责任担当。

